

ПРЕПОРЪКА

От

"АКСОН БЪЛГАРИЯ" АД,

със седалище и адрес на управление гр. София, район "Люлин", ул. „Георги Караславов“ №14А, ЕИК 204699457 представлявано от Георгиос Диамантис
тел. +359899123006

С настоящата препоръка изразяваме своята висока оценка за осъществените до момента съвместни дейности и проекти с фирма **"ММВ-ИНЖЕНЕРИНГ" ЕООД**, със седалище и адрес на управление гр. София, ул. "Професор Георги Брадистилев" №6, етаж 4, представлявано от управителя инж. Михаил Матеев Вълчанов.

Фирмата е упражнявала строителен надзор по време на проектирането и строителството през периода от януари 2021г. до ноември 2023 г. на следните наши обекти:

1. „ПРОМЯНА НА ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕТО И ПРЕУСТРОЙСТВО на обект „Цех за преработка и опаковане на маслини и част от шоурум“ в „Цех за производство на мокри кърпички“ в североизточната част на 1-ви и 2-ри етаж на обслужваща сграда АБК-1", находящ се в УПИ VI-1983, кв. 8, м. СПЗ"Модерно предградие - Обеля", район „Люлин“-СО, гр. София

2. „Вътрешно преустройство на второ ниво и част от първо ниво на складова сграда в склад за лекарствени продукти", находящ се в УПИ I-1983, кв.1, м. „СПЗ МОДЕРНО ПРЕДГРАДИЕ-ОБЕЛЯ, район „Люлин“-СО, ул. „Георги Караславов“№7, сграда с идентификатор 68134.4355.165.1 по КККР

Основни дейности изпълнени по договора:

- Извършване на оценка и изготвяне на комплексен доклад за оценка на съответствието на проектите и спазване на изискванията към строежите,
- Упражняване на строителен надзор
- Съставяне на технически паспорт

Изборът на "ММВ Инженеринг" ЕООД беше направен на базата на техният опит, отлични референции и професионализъм.

При съвместната ни работа "ММВ Инженеринг" ЕООД изпълнява договорните си задължения професионално, качествено, отговорно и в срок. Спазени са всички законови разпоредби и нормативни изисквания.

Искаме да изразим нашето задоволство от професионализма на екипа на "ММВ-ИНЖЕНЕРИНГ" ЕООД, както и от тяхната бърза реакция и обратна връзка при решаването на всички възникнали въпроси или нови изисквания от наша страна.

Препоръчваме „ММВ-ИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД като отговорен и коректен партньор, с изключително ефективен и надежден стил на работа.

дата: 14/02/2024 год.
гр. София

